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КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД ДО НАВЧАННЯ ЗА
ДОПОМОГОЮ ГШІ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Рені Беатріс Алкалай
«Комплексний підхід до навчання за допомогою ГШІ».

У  ній  представлена  чотириетапна  структура  презентації  ГШІ,  яка  може
допомогти у навчанні студентів тому, як найкраще можна використовувати
інструменти  ШІ,  роблячи  це  критично  та  етично,  сприяючи  розвитку
самостійності,  усвідомленню  упередженості  ШІ  та  більш  глибокому
залученню до філософських роздумів.   По мірі  того,  як ГШІ проникає у
систему вищої освіти, його використання у навчальних закладах одночасно
спричиняє  інновації  та  викликає  занепокоєння.  Деякі  викладачі  прямо
забороняють  використання  цих  інструментів  студентами,  тоді  як  інші
прагнуть  скерувати  студентів  до  вдумливого  та  відповідального
використання  ШІ.  Як  професор  філософії,  Рена  Беатріс  дотримується
останнього підходу. На своїх курсах з етики та медичних гуманітарних наук
вона закликає студентів ставитися до інструментів ГШІ не як до джерела
істинних знань, а як до способу перевірки власних ідей. Студенти вчаться
критично оцінювати тексти, згенеровані ШІ, розрізняти викривлення фактів
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і достовірність інформації, щоб найкращим чином формулювати власні ідеї.
У своєму курсі  Алкалай заздалегідь планує дату здачі проміжної роботи і
пропонує поетапну її підготовку упродовж шести-семи тижнів до її здачі.
Студенти починають з  вивчення можливостей та обмежень інструментів
ГШІ, читають відповідну літературу, беруть участь у групових обговореннях,
займаються практичним порівнянням отриманих відповідей на етичні  та
філософські  питання,  використовуючи  ці  вправи  для  вивчення
упередженості і якості генерації.  Нарешті, учні застосовують інструменти
ГШІ до власних текстів, переходячи від рефлексивного твору до взаємодії з
ШІ та досягаючи кульмінації у критичній оцінці контенту, створеного ШІ. 
Чотириетапна структура інтеграції інструментів ГШІ у навчальні завдання
охоплює  формування  базового  розуміння;  експерименти  зі  штучним
інтелектом  у  класі;  дослідження  упередженостей;  творче  письмо  та
рефлексію.  Кожен етап реалізує певні навчальні цілі, містить посилання
на рекомендовані матеріали для читання, приклади і формати завдань.

Детальніше: https://qrpage.net/qr/N8cLs

Фото: pixabay.com

#НРАТ_Усі_новини  #НРАТ_ШтучнийІнтелект  #НРАТ_Науковцям_новини
#НРАТ_Освітянам_новини

2025-08-29

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/

